A firma e o mercado em diferentes estruturas de mercado: competição x monopólio      

Exercícios para a próxima aula:
Exercício 1:
[image: image1.png]Em concorréncia perfeita, a curto prazo, a firma nio produz
abaixo do ponto minimo da curva:

a) Custo médic
b) Custo marginal.

<) Custo variavel médio.
d) Custo fixo médio.

&) Custo variavel total.





Exercício 2: 
[image: image2.png]Em concorréncia perfeita, a curva de oferta da firma serd
dada:

a) Pela curva de custo variavel médio.

b) Pela curva de custo marginal, acima do custo variavel médio
‘minimo.

<) Pela curva de custo médio, acima do custo marginal.

d) Pela curva de receita marginal.

&) Pela curva de custo marginal, acima do custo fixo médio.





Exercício 3:

 [image: image3.png]De acordo com a teoria microeconémica, a diferenca basica
entre firmas que operam em concorréncia perfeita e firmas
que operam em monopdlio (monopolista) é que:

a) O monopolista ndo pode cobrar um prego que lhe proporcione
lucro substancial, ao passo que o concorrente perfeito sempre
pode ter um lucro desse tipo.

b) O concorrente perfeito pode vender quanto quiser a
determinado preco, enquanto o monopolista tem que reduzir
seu preco, sempre que quiser qualquer aumento de suas
vendas. ~

c) A elasticidade da procura diante do monopolista tem um valor
maior do que a elasticidade da procura ante o concorrente
perfeito.

d) O monopolista procura maximizar lucros, enquanto o
concorrente perfeito procura igualar o preco ao custo médio.

e) O monopolista apresenta uma curva de custo médio sempre
decrescente, enquanto o concorrente perfeito ndo apresenta
nenhuma curva de custos.




